
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Черкасов Павло

 МЕНЕДЖЕР, 20 000 ГРН.
 16 вересня 2024    Місто: Нетішин

Вік: 28 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: HR, управління персоналом, Реклама, маркетинг, PR, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Senior Manager
ABC Technology Services LLC (Медіа та соц. мережи ), Київ
08.2020 − 07.2024 (3 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Старший менеджер / Senior manager

Період роботи з 2020 по 2024

голова відділу за якістю обслуговування клієнтів, стратегічне

планування, фінансове планування, управління фінансовим

бюджетом відділу, складання необхідної документації (правила,

інструкції, навчальні мануали, регламенти), поліпшення або

впровадження нових систем управління командою, щоденне

проведення координацій (перевірка результатів і майбутніх планів і

завдань) для молодших та середніх менеджерів, масштабування

відділу (залучення нових менеджерів), підвищення кваліфікації та

мотивація підлеглих.

Лінійний менеджер / First line manager

Період роботи з 2017 по 2020

голова підрозділу за якістю обслуговування клієнтів компанії, пошук

і навчання співробітників, контроль виконання фінансового плану,

тактичне планування роботи підрозділу (на 1-3 місяці наперед),

бухгалтерська звітність і статистична звітність про роботу відділу,

систематичне проведення зборів відділу (1 раз на тиждень), а

також виборче підвищення кваліфікації співробітників (нових і

досвідчених) - тренінги, майстер-класи, лекції.

https://jobs.ua/resume/neteshin
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1186909
https://jobs.ua/register


Освіта

ЛНУ ім. Франка (Львів)
Спеціальність: Психологія
незакінчена вища, 09.2017 − 08.2019 (1 рік 11 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Excel \ Google Sheets Microsoft Word \ Google Doc Canva GPT VSCode, Python
(поверхневий досвід)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  1. література - особиста ефективність, менеджмент, бізнес, психологія
впливу та управління, історія, філософія, мотивація, лідерство. (Брайн Трейсі, Ден Кенеді, Роберт Маурер, Стівен
Кові, Пітер Друкер, Роберт Чалдіні, Дейл Карнегі, Роберт Грін, Бодо Шефер, Джон Кехо, Джордж С. Клейсон, Вільям
Г. Макрейвен, Роберт Кіосакі, Макр Авлерій, Сократ, Платон, Аристотель). 2. складання документів з корисною
інформацєю для роботи та особистого користування 3. спорт - бокс і фітнес 4. люблю стежити за брендами і
приватними особами в соц. мережах з точки зору аналізу маркетингу, реклами і продажів. 5. дозвілля - цікаві фільми
та серіали, хороша музика (електронна, класична, рок), змагальний геймінг. 6. Особисті якості: - організованість -
вміння чітко ставити задачі та планувати попередні дії перед виконанням. - дісциплінованість - пунктуальність -
структурність - комунікабельність - цілеспрямованість - стресостійкість - вимогливість
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу з метою забезпечення сімʼї та втілення власної
мети.
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